

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το Πρακτικό της υπ' αριθ. **09/30-07-2021** Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος

Αριθμός Απόφασης **11/2021**

## Περίληψη

**Λήψη απόφασης για εθελοντική συμμετοχή σε ομάδα με σκοπό την πρόληψη και την ενεργό δράση σε περίπτωση πυρκαγιάς στον τόπο μας.**

Στα Σπάτα σήμερα 30 Ιουλίου 2021, ημέρα Παρασκευή, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση δια περιφοράς, η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, με ώρα έναρξης 11:30 και ώρα λήξης 14:00, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ.: 21081/30-07-2021, πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ. Αναστάσιου Γ. Φράγκου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 89, Ν.4555/2018.

Δεδομένου ότι δήλωσαν αρχικά την παρουσία τους, για το θέμα της συνεδρίασης, δια περιφοράς, επτά (07) από τα έντεκα τακτικά μέλη, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ήτοι:

**Παρόντες**

κ. Φράγκος Αναστάσιος	Πρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κα. Αρβανιτίδου Αικατερίνη	Αντιπρόεδρος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Μπίμπιζας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Μαργέτης Αθανάσιος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Νιαστής Κωνσταντίνος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Κατσούλης Δημήτριος Μάριος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κα. Λουκά Ευδοκία	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

**Απόντες**

κ. Μπέκας Νικόλαος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Ευκαρπίδης Κωνσταντίνος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Μαυρογιώργης Εμμανουήλ	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας
κ. Σωφρόνης Ιωάννης Χρυσόστομος	Μέλος Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας

**Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις**

Καμμία

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε η κα Αποστολάτου Χαρά, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Επί του 1<sup>ου</sup> και μοναδικού θέματος της Ημερήσιας Διάταξης η εισήγηση έχει ως εξής:

Το φετινό καλοκαίρι είναι υπερβολικά ζεστό και οι καύσωνες με υψηλές θερμοκρασίες είναι το χαρακτηριστικό του. Πρόσφατα, πολύ κοντά μας δημιουργήθηκε πύρινη εστία, η οποία όμως λόγω έγκυρης επέμβασης δεν είχε άσχημα αποτελέσματα για την περιοχή. Λόγω του ότι οι καιρικές αυτές συνθήκες θα επικρατήσουν και το υπόλοιπο καλοκαίρι, σύμφωνα με τα επίσημα δελτία καιρού, προτείνω να δημιουργηθεί από μας, μια ομάδα εθελοντική που θα επιβλέπει περιοχές, μέσα στα όρια της κοινότητας που ανήκουμε, με περιπολίες και αν υπάρξει πυρκαγιά την συμμετοχή μας και την αμέριστη βοήθειά μας,

Η Κοινότητα Σπάτων-Λούτσας αφού έλαβε υπόψη της τ' ανωτέρω,

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**

**Προτείνει** την δημιουργία της εθελοντικής ομάδας, με σκοπό την πρόληψη και την ενεργό δράση σε περίπτωση πυρκαγιάς στον τόπο μας.

Δήλωσε την άρνησή της **(ΟΧΙ)** η Αντιπρόεδρος και μέλος της Κοινότητας, κα Αρβανιτίδου Αικατερίνη.

Ο κ. Μαργέτης Αθανάσιος και ο κ. Κατσούλης Δημήτριος Μάριος, μέλη της Κοινότητας, ζήτησαν να υπάρξουν κατάλληλες προϋποθέσεις, έτσι ώστε η ομάδα να είναι καταρτισμένη, χωρίς να δημιουργηθεί κίνδυνος για ανθρώπινες και όχι μόνο ζωές.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό **11/2021**

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

**Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου  
της Κοινότητας Σπάτων-Λούτσας**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ**

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
ΠΡΟΕΔΡΟΥ**

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Γ. ΦΡΑΓΚΟΣ**

- 1.κα. Αρβανιτίδου Αικατερίνη
- 2.κ. Μπίμπιζας Νικόλαος
- 3.κ. Μαργέτης Αθανάσιος
- 4.κ. Νιαστής Κωνσταντίνος
- 5.κ. Κατσούλης Δημήτριος Μάριος
6. κα. Λουκά Ευδοκία